



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 15 апреля 2015 года, № 74 (6227)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



УКАЗ Президента Республики Узбекистан о дополнительных мерах по дальнейшему усилению социальной защиты и материальной поддержки старшего поколения

В соответствии с Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении» и в целях оказания должного внимания лицам, достигшим возраста 100 лет и более, а также усиления адресной социальной защиты и материальной поддержки пенсионеров, ветеранов войны и трудового фронта 1941–1945 годов:

1. Установить с 1 мая 2015 года ежемесячную доплату к пенсиям граждан, достигших возраста 100 лет и более, будет осуществляться за счет средств внебюджетного Пенсионного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Определить, что финансирование сумм ежемесячной доплаты к пенсиям граждан, достигших возраста 100 лет и более, будет осуществляться за счет средств внебюджетного Пенсионного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

2. Утвердить с 1 мая 2015 года обновленный перечень льготных категорий лиц, которым предоставляются ежемесячные компенсационные денежные выплаты по оплате жилищно-коммунальных услуг в размерах, дифференцированных от минимальной заработной платы, согласно приложению № 1.

3. Списать в течение 2015 года с граждан, достигших возраста

75 лет и более, суммы излишне уплаченных пенсий и пособий, выявленных по результатам проверок правильности начисления назначенных пенсий и пособий, а также применения предусмотренных законодательством льгот.

4. Внести изменения и признать утратившими силу с 1 мая 2015 года некоторые указы Президента Республики Узбекистан согласно приложениям № 2 и № 3.

5. Министерству финансов Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок:

внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение об изменениях и дополнениях в законодательстве, вытекающих из настоящего Указа;

привести ведомственные нормативно-правовые акты в соответствие с настоящим Указом.

6. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
14 апреля 2015 года.

ПРИЗНАНИЕ

Прочный фундамент процветания

29 марта 2015 года в Узбекистане прошло важное политическое событие — выборы Президента страны. Я, как международный наблюдатель на этих выборах от Российской Федерации, при посещении Хорезмской области и города Ташкента воочию увидел те исторические преобразования в политической и духовной жизни общества, структурные изменения в национальной экономике, которые вывели Узбекистан на самые передовые позиции в экономическом и социальном развитии.

Народ-труденик, имеющий тысячелетнюю богатую историю государственности, добрые традиции и обычаи, сегодня переживает переход на более высокий качественный этап в своем развитии. Это чувствуется, когда видишь красивые дома в современном архитектурном обрамлении, широкие и просторные улицы городов, аккуратные и ухоженные поля и деревни в селе, где идет бесконечная стройка современных жилых особняков для молодых семей. В этом можно убедиться и по красиво одетым молодым парням и девушкам.

Этот народ сделал свой демократичный и свободный выбор, избрав Президентом Республики Узбекистан Ислама Абдулганиевича Каримова, во многом благодаря которому страна обрела государственную независимость, успешно осуществляются последовательные, глубоко продуманные и научно обоснованные широкомасштабные реформы, признанные мировым сообществом как «узбекская модель» развития.

Согласно оценкам международных экспертов, выборы Президента Республики Узбекистан прошли в условиях высокой политической активности граждан, в духе открытости, альтернативности, гласности и равенства, были организованы на высоком демократическом уровне, согласно принципам непредвзятости, объективности, доброжелательного подхода, уважения и соблюдения международных норм и национального законодательства. Международные наблюдатели особенно отметили возросшую гражданскую сознательность узбекистанцев. Об этом свидетельствует и высокая явка на выборах — свыше 91 процента. Граждане страны ярко продемонстрировали свою ответственность за будущее страны.

Такая всенародная со-причастность к судьбе своей Родины является главным залогом того, что вот уже около четверти века в стране царят мир и стабильность, достигнуты огромные результаты в социально-экономической сфере, в области образования, культуры, просвещительства, спорта и других сферах, повышается благосостояние народа.

Несмотря на все еще продолжающуюся глобальную рецессию, Узбекистан вот уже в течение десяти лет в числе немногих стран мира демонстрирует ежегодный высокий экономический рост свыше 8 процентов, неуклонно повышаясь уровень жизни населения.

2 стр.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО СЛУЧАЮ ИЗБРАНИЯ ИСЛАМА КАРИМОВА ПРЕЗИДЕНТОМ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

От глав иностранных государств и правительств, руководителей международных организаций и ведущих компаний, видных общественных деятелей зарубежных стран продолжают поступать послания с искренними поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Ислама Каримова Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 29 марта 2015 года.

Поздравительные послания направили:

Федеральный президент Австрийской Республики —
Хайнц Фишер

Президент Государства Израиль — **Реувен Ривлин**
Председатель Исполнительного совета Правительства Исламской Республики Афганистан —
Абдула Абдула

Заместитель Премьер-министра, министр финансов Японии, Председатель парламентской лиги дружбы с Узбекистаном — **Таро Асо**

Президент Исламского банка развития —
доктор Ахмад Мухаммад Али

Генеральный секретарь Организации экономического сотрудничества — **Шамиль Алескеров**
Президент Европейского института международных отношений — **Ирнерио Семинаторе**

Председатель «НЭК Корпорейшн» — **Каору Яно**
Президент и главный исполнительный директор компании «Самсунг Инжиниринг» — **Пак Чун Хи**

Президент и главный исполнительный директор компании «Хюндай Инжиниринг» — **Ким Ви Чуль**
Президент и главный исполнительный директор компании «Лотте Кемикал Корпорейшн» — **Хо Со Ёнг**

Президент и главный исполнительный директор компании «Лотте Хотэл энд Рисортс» — **Сонг Ёнг-Док**
Председатель компании «Шиндонг Энерком», Председатель Ассоциации друзей «Корея — Узбекистан» — **Ким Юн Сик**

Руководитель компании «Папенбург» —
Гюнтер Папенбург

Руководитель компании «Трушлер» —
Хайнрих Трушлер

Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Состоялись заседания фракций

В Законодательной палате Олий Мажлиса состоялись заседания фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана с участием экспертов, специалистов, представителей общественности и СМИ.

Депутаты рассмотрели проект новой редакции Закона «Об электронной коммерции», вносимый в Законодательную палату для обсуждения во втором чтении, а также вопрос о законопроектах о ратификации международных документов, предусмотренных к рассмотрению в первом чтении.

Проект закона Республики Узбекистан «Об электронной коммерции» в новой редакции разработан на основе материалов заседания Кабинета Министров от 17 января 2014 года, посвященного итогам социально-экономического развития республики в 2013 году и важнейшим приоритетам экономической программы на 2014 год, и направлен на дальнейшее стимулирование развития сферы электронной коммерции в республике.

На заседаниях отмечалось, что в настоящее время уделяется большое внимание внедрению информационных систем в деятельность государственных органов и хозяйствующих субъектов, а также установление правовых механизмов реализации и защиты прав участников электронной коммерции.



граждан. Сегодня добиться структурных преобразований экономики невозможно без создания развитой инфраструктуры, в первую очередь, информационных технологий.

В Узбекистане рассчитывают, что рамочные договоренности создадут прочную основу для достижения всеобъемлющего соглашения, способного внести серьезный вклад в укрепление международного мира и безопасности.

На заседаниях отмечалось, что в настоящее время уделяется большое внимание внедрению информационных систем в деятельность государственных органов и хозяйствующих субъектов, а также установление правовых механизмов реализации и защиты прав участников электронной коммерции.



«ТАШАББУС-2015»

Ведут к успеху инициатива и мастерство

Стартовал первый этап конкурса среди предпринимателей, фермеров и ремесленников на приз Президента Республики Узбекистан «Ташаббус-2015», в ходе которого ставшее традиционным мероприятие проводится в районах и городах всех регионов страны.

В столице в числе первых вчера его провели в Мирабадском районе, где действует почти 4,5 тысячи субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Из тех, кто решил принять участие в конкурсе, на районном этапе свою продукцию представили 12 предприятий. По словам организаторов, в первую очередь, это те, кто в своей деятельности ориентируется на инновации, импортозамещение, а также намерен осваивать внешний рынок.

Особый интерес вызывает продукция ООО «Интеллект-Диалог». С 2007 года оно является одним из немногих отечественных предприятий, занимающихся разработкой

выпускаем оборудования альтернативной энергетики.

— На сегодняшний день мы наладили серийное производство ветроэлектрических установок мощностью от 1 до 10 киловатт, а также солнечно-электрических установок мощностью в один и более киловатт, — говорит менеджер Абдуманоп Солиев. — По всей республике нами уже введено в эксплуатацию более 200 энергокомплексов, которые надежно обеспечивают электроэнергией жилые дома, фермерские хозяйства, объекты граж-

данского и промышленного назначения. Работаем, как говорится, под заказ, обеспечиваем доставку, монтаж и гарантийное обслуживание в течение одного года.

В коллективе трудятся семья человек, и пока мы справляемся. Со временем, учитывая перспективы альтернативной энергетики, намечаем расширить производство, освоить выпуск более мощных установок. Тогда, возможно, понадобятся и новые специалисты.

2 стр.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ МИД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Республика Узбекистан поддерживает договоренности по «Ключевым параметрам Совместного всеобъемлющего плана действий» между Исламской Республикой Иран и «Группой шести» международных посредников по иранской ядерной программе, достигнутые в городе Лозанне 2 апреля 2015 года.

Будучи инициатором заключения Договора о зоне, свободной от ядерного оружия в Центральной Азии, ставшего неразрывной частью глобальной системы разоружения, Узбекистан твердо выступает за полную ликвидацию оружия массового уничтожения, поддерживает усилия мирового сообщества, нацеленные на всемирное обеспечение

режима нераспространения, определенного Уставом ООН и рамками ДНЯО.

В Узбекистане рассчитывают, что рамочные договоренности создадут прочную основу для достижения всеобъемлющего соглашения, способного внести серьезный вклад в укрепление международного мира и безопасности.

2 стр.

2 стр.

ГОД ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

Дары весны

Мы редко задумываемся о полезных свойствах растущих на обочине дороги лекарственных трав. К примеру, одуванчик применяется в лечении таких заболеваний, как бессонница, атеросклероз, отвар шпината способствует лечению анемии, заболеваний горла, легких, нервной системы... Приведенная в книге нашего великого предка Абу Али ибн Сино «Канон врачебной науки» подобная информация широко применяется и в современной медицине.

Выставка «Бахор нъематлари» («Дары весны»), организованная Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана совместно с Государственным музеем природы Узбекистана и посвященная Году внимания и заботы о старшем поколении, рассказывает о растущих в нашей стране растениях, их целебных свойствах.

На открытии выставки отмечалось, что в процессе осуществляемых в стране реформ по воспитанию молодежи в духе любви к Родине и переданности идеям независимости особое значение придается вопросу укрепления любви молодого поколения к родной природе.

Государственным музеем природы Узбекистана, насчитывающим более 350 тысяч экспонатов, особое внимание уделяется вопросам повышения экологической культуры учащихся, призывающим к бережному отношению к родной природе, рациональному использованию ее даров. Ожидаемые результаты при этом дают встречи, просветительские мероприятия, организуемые не только при участии биологов и экологов, но и почтенных отцов и матерей, располя-

гающих богатым жизненным опытом.

Целебные свойства растущих в стране многих лекарственных трав эффективно применяются в научных исследованиях, в сферах медицины, фармакологии, пищевой промышленности и во многих других, — говорит старший научный работник музея Феруза Акрамходжаева. — Однако нерациональное использование даров природы, загрязнение земельных и водных ресурсов оказывает негативное воздействие на флору. Главная цель данной выставки заключается в формировании у молодежи бережного отношения к природе, растительному миру.

В ходе выставки внимание молодых любителей природы были представлены образцы целебных трав, фотоснимки с видами природы. Почетные матери дали молодежи подробную информацию о полезных качествах весенней зелени, готовящихся из нее блюд.

Подобные выставки организуются также в краеведческих музеях Республики Каракалпакстан и областей.

Н. УСМАНОВА,
корр. УзА.

ФЕСТИВАЛИ

Танцевали все

В Каршинском колледже искусств прошел областной этап республиканского фестиваля балета и современных танцев «Задор молодости» («Ёшил завки»), организованного управлением по делам культуры и спорта. Участниками конкурса стали 15 творческих команд из районов региона.



любимого молодежью — брейк данса.

Также было представлено немало смешанных жанров. К примеру, представительницы Шахрисабзского района — учащиеся специализированной школы-интерната № 2 при Министерстве по делам культуры и спорта исполнили танец, в котором совместили балет с элементами ху-

На правах рекламы

**АО «YANGI ANGREN IES»
ГАК «Узбекэнерго»**
объявляет о дополнительных конкурсных торгах
(тендере) на выполнение капитального ремонта
энергоблока № 1 мощностью 300 МВт

Заказчик — АО «Yangi Angren IES». Адрес: Ташкентская область, г. Нурабад.

Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.

Конкурсные торги (тендер) будут проводиться по нижеперечисленным лотам:

Лот № 8 «а». Капитальный ремонт обмуровки и теплозоляции котла блока № 1.

Лот № 8 «б». Капитальный ремонт обмуровки и теплозоляции турбины блока № 1.

Лот № 21. Капитальный ремонт питательного турбонасоса (ПТН) типа ПН1135-340 блока № 1.

Лот № 22. Виброналадочные работы теплоэнергетического оборудования капитального ремонта блока № 1.

Условия участия остаются прежними.

Срок приема тендерных документов — в течение трех дней после опубликования объявления.

Конкурсные торги (тендер) состоятся в 10.00 18 апреля 2015 года в АО «YANGI ANGREN IES».

**Всю документацию, необходимую для подготовки и подачи предложений, можно получить по адресу:
Ташкентская обл., г. Нурабад, АО «Yangi Angren IES». Тел. (+99898) 809-68-22. Факс (0-371) 236-63-49.
E-mail: novoangren@mail.ru**

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги на «Поставку запорно-регулирующей арматуры» LUO/12/04-15/482

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

а) необходимые документы, дающие право на поставку оборудования, являющегося предметом конкурса. В случае, если участник не является производителем поставляемого товара, участник должен привлечь производителя, отвечающего требованиям пункта 1.4. с), и предоставить в составе своего конкурсного предложения доверенность или письмо-разрешение от производителя по форме 9 настоящей конкурсной документации;

б) суммарный оборот в качестве поставщика запорно-регулирующей арматуры за последние 3 (три) года — 2012 г., 2013 г., 2014 г. в размере не менее 3 000 000 (трех миллионов) долларов США;

в) производитель запорно-регулирующей арматуры должен иметь суммарный оборот в качестве производителя за последние 3 (три) года — 2012 г., 2013 г., 2014 г. в размере не менее 5 000 000 (пяти миллионов) долларов США в соответствии с сертификатами API, ANSI, NACE MR0175. В случае, если участником торгов выступает производитель запорно-регулирующей арматуры, он должен иметь опыт поставки запорно-регулирующей арматуры в соответствии с пунктом 1.4. б).

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на бумажном бланке за подписью руководителя принимаются по 5 мая 2015 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@ukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А до 15.00 15 мая 2015 года. Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 15 мая 2015 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участии.

жественной гимнастики. Номер получился настолько удачным, что члены жюри, не дождавшись его окончания, стали задавать участникам вопросы, касающиеся техники танца. Удивили своим выступлением и воспитанники дома «Мерхибонлик» № 4 Камашинского района, исполнившие танец «Попурри», вбравший в себя народные и современные мелодии.

— Фестиваль, проводимый в республике впервые, привился по вкусу молодежи, именно поэтому в концертном зале, где проходил отбор, не было свободных мест, — говорит председатель жюри главный режиссер управления по делам культуры и спорта Кашкадарьинской области Сайдулло Шаймardonов. — Танцевали не только участники на сцене, но и молодые люди в зале, пришедшие поддержать выступающих.

По окончании мероприятия жюри определило тех, кому предстоит защищать честь Кашкадарьинской области в финале конкурса. Итак, в номинации



Фото автора.

«Самый современный танец» лучшим стал студент Каршинского государственного университета Сухроб Пулатов. А в номинации «Эстрадное исполнение с учетом спортивных элементов» лучшей признана группа «Принцессы» Каршинского спортивного колледжа олимпийского резерва. И, наконец, в оригинальной подаче классического балета отличился дуэт «Мечта», состоящий из учащихся колледжа искусств.

Малика АБАЙДУЛИНА.

КОНКУРСЫ

Финал уже близок

Во Дворце творчества молодежи проходит городской этап республиканского смотр-конкурса «Пой, моя молодость».

Главная цель мероприятия, организованного Центром культуры и искусства молодежи при поддержке Министерства по делам культуры и спорта, эстрадного объединения «Узбекнаво», — это выявление талантливой молодежи, раскрытие и реализация творческого потенциала юношей и девушек в эстрадно-песенном направлении искусства. Смотр-конкурс также содействует пропаганде лучших традиций национальной и мировой эстрады.

Представив на суд жюри музыкальные композиции, молодые таланты демонстрируют не только свое вокальное мастерство, но и артистизм, умение держаться на сцене.

— Данный конкурс — это прекрасная возможность заявить о

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

Акционерное общество «AMMOFOS-MAXAM»

объявляет тендерные торги

Заказчиком тендерных торгов и контрактодержателем является АО «AMMOFOS-MAXAM».

Источник финансирования закупки — собственные средства АО «AMMOFOS-MAXAM».

Рабочим органом тендерной комиссии, осуществляющим практическую организацию тендерных торгов, является ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — закупка пластинчатых теплообменников (холодильников) для сернокислотного цеха СК-40 в АО «AMMOFOS-MAXAM» в количестве 9 шт. В предмет тендера также входит поставка запасных комплектов уплотнений на клинках из кислотостойкого материала FKM GF или Viton на 10% от общего количества приобретаемого оборудования.

Максимальная цена 9 комплектов пластинчатых теплообменников (холодильников) с набором запасных комплектов уплотнений — 495 000 долларов США.

Гарантийный срок — 24 месяца со дня поставки или 12 месяцев со дня ввода оборудования в эксплуатацию.

Условия оплаты для иностранных участников:

— 100% безотзывный, неподтвержденный (в случае подтверждения за услуги подтверждения платят поставщик), неделимый, документарный аккредитив в банке покупателя (UZPROMSTROYBANK JSC). Аккредитив выставляется в течение 30 календарных дней с момента готовности контракта к реализации;

Для получения более подробной информации обращаться по адресу: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. № 1, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Оrientir — за городским управлением Центрального банка Республики Узбекистан, здание фонда «Нуроний».

Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (+99871) 233-23-61.

Сайт: www.fashkenttender.uz E-mail: fashkenttender@mail.ru и info@fashkenttender.uz

515A/284

ИП ООО «AMKODOR-TASHKENT»

официальный дистрибутор холдинга «АМКОДОР» в Республике Узбекистан



Товар сертифицирован

Тел./факс: (0-371) 283-42-18, 283-42-17. Моб.: (+998 94) 669-29-71, (+998 95) 169-42-18, 169-42-19. Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57, e-mail: ajle@mail.ru, www.amkodor.by

61R-27

Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-430.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 186. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.